

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

Свободна трибуна

## Обединението на либералитѣ

Обединението на либералитѣ е фактъ свършенъ. Отъ групирване на сроднитѣ обществени сили печели нашата политическа структура. Тя става по-обита и по-идейна. За обединението на либералитѣ спомогнаха много причини. Най-важната бѣ неатакуемостта становище въ масата за събиране на разпокъсанитѣ сили. Наситеха се всички да служатъ на лични дъртове, на честолюбии и глупави домогвания. Обединението ще излѣзе водено отъ високия духъ на масата, отъ фазата на механичността, за да се преобрази въ едно здраво движение, почиващо на стабилна основа: стопанска и политическа програма. Програмата му ще включи всички важни, актуелни лозунги на времето, и ще ги поднесе за разрешението на отдавна вилнеющата у насъ всестранна криза. Либералитѣ сж творчески елементъ. Тѣхното активно участие въ нашето обществено устройство е подчертано чувствително. Но либералитѣ до вчера живѣха на лагерни, подълна на изкуствено създадени причини за „Принципни различия“. Това време и тия действия нѣма да се повтарятъ. Решението да се справятъ съ всички противодействия отдавна съ обходи ли сзнанието на масата. И наистина, по пѣтя на своето пречиставане либералитѣ ще догонятъ голѣмия си престижъ, поваленъ отъ некадърници и користолюбци. Първия резултатъ отъ една такава дейностъ не ще закъснѣ да се прояви и въ Плъвенъ.

Ж-въ.

## D.M.C.

Най-прочутитѣ по своята здравина конци и всичко необходимо за бродерия ще намѣрите винаги въ магазинъ

## „Ржкодѣлие“

срещу склада на „Сингеръ“—до магазинъ „Трапезица“.

## Важно за обушари

Открихме складъ въ гр. Плъвенъ на обработени обушарски материали: гъонове, боксове, белони, лакове, шевра и всичко нужно за обушаря.

Продаваме на конкурентни цени, режемъ на дребно всичко.

Склада се намира срещу Народната Банка

ФИРМА

Иванъ Лазаровъ &amp; С-ие

## Едно детско тържество

На 1 т. м., 9 часа сутринтъ, въ основното училище „Единство“ бѣ устроено по случай края на учебната година голѣмо детско утро. Поканени бѣха да присѣтствуватъ и родителитѣ на всички деца, които се учатъ въ това училище. Присѣтствуваха много отъ родителитѣ, които съ бурни аплодисменти изпращаха всички деца отъ малката училищна сцена.

При препълненъ салонъ се започнаха всрѣдъ общъ ентузиазмъ редица декламации и пѣсни, сжщо и нѣколко номера съ свирене на цигулка. Учителя по музика Бърдаровъ, който въ всѣко обществено дѣло влага голѣма амбиция и енергия, и тукъ не е закъснѣлъ да подготви единъ отличенъ детски хоръ, който направи силно впечатление на всички присѣтствующи. По свирене на цигулка се отличиха: Цвѣтанка Попова, Славка Канинчева, Лора Стоева и Юрданка Д. Петрова, а по декламации — Анка Гурова, всички отъ IV отдѣление при сжщото училище.

Следъ много пѣсни и декламации, главния учител Г. Гановъ даде подробенъ отчетъ за живота на училището презъ изтеклата година. Той говори за маса неудобства въ хигиенично и инвентарно отношение. Къмъ края на своя отчетъ г-нъ Гановъ съобща, че сж биле положени голѣми грижи, както за по доброто обучение на децата, така и за основаване на фондъ, който да послужи за подкрепа на беднитѣ деца. Подкрепата на фонда е била почти само отъ ученицитѣ при сжщото училище. Отъ сръдствата на тоя фондъ презъ тая година сж биле дадени 3870 закуски само на 30 бедни деца. Отъ 216 ученике въ училище „Единство“, преминаватъ въ по горно отдѣление и I класъ — 201 деца, а оставатъ 15. Отъ последнитѣ данни личи, че учителския персоналъ си е далъ голѣми грижи и трудъ за обучение на децата.

Всрѣдъ неописуема радостъ и викове „ура“, раздадени бѣха свидетелствата на всички деца, които припкаха около своитѣ родители, показвайки се радостни, но горди, че сж свършили съ успѣхъ.

... Мили чувства, които могатъ да изпитватъ само децата.

Бакаловъ.

## Електрическата Предчувствия... енергия повишена!

Въ последното заседание на общинския съветъ, по предложение на кмета, макаръ да е имало упорита съпротива отъ опозиционнитѣ съветници, увеличена е цената на електрическата енергия. Така: досега се продаваше по 8 лева киловатъ часъ за осветление на домове (на заведения по 10 лв.), а за напредъ ще се продава по 10 и за заведения по 12 лева.

За индустриални цели енергията е повишена съ 1 левъ на киловатъ часъ. Това прибрзано увеличение на електрическата енергия внася безпокойство всрѣдъ консуматоритѣ, които съ нищо не сж гарантирани, че утре не ще има ново увеличение. Нѣкои граждани сж замѣнили вече лампитѣ си съ по-малки такива, а това показва, че новия курсъ на общинската политика по отношение на електрическата енергия може да даде обратни резултати. Една здрава стопанска политика изисква стабилизиратъ въ ценитѣ на енергията. Доколкото ни е известно, въ последното изложение на кмета се казваше, че електрическата централа дава вече чиста печалба. Ако това е вѣрно, необяснимо е тогава това повишение на енергията.

Гражданитѣ посрещатъ това увеличение както поменахме, съ една тревога. Да се мисли и за едно поощрение въ електрифициране на индустрията сжщо има малко шансове.

Би трѣбвало специално за индустрията не само да не се повишава енергията, а да се продава дори на костюема цена. Би трѣбвало още да се помисли за евтино доставяне електромотори на дребнитѣ индустриалци, даже, ако е възможно доставяне такива на дългосрочно изплащане на сжщитѣ.

## Нашата индустрия

Трикотажъ — Габрово

Г-нъ Т. Пантевъ известенъ въ цѣлата страна съ своята голѣма трикотажна работилница, въ която се изработватъ всички видове само финни трикотажи отъ най-здрави български и европейски прежди. Той е единъ и отъ основателитѣ на текстилната фабрика „Надежда“ — Габрово, където е и акционеръ. Г-нъ Пантевъ се ползува съ съ добро име и акоратностъ всрѣдъ търговския свѣтъ.

Търговски фирми — Габрово

Г-нъ Стефанъ Гатевъ — стара реномирана фирма за продажба на всички видове български и европейски прежди, която има голѣми връзки и съ западно-европейскитѣ пазари.

Г-нъ Гатевъ има голѣмъ депозитъ на прежди и гайтани, които разпродава на умѣрени цени и изпълнява най-брзо всички поръчки за български и европейски прежди. Фирмата С. Гатевъ има завидно финансово положение и се ползува съ голѣмъ кредитъ и уважение.

## Новъ бояджийски магазинъ „ТУТАНКАМЕНЪ“

Съобщавамъ на Г-да Плъвенскитѣ граждани и Г-да бояджийтѣ, че открихъ бояджийски магазинъ „Тутанкаменъ“ на ул. Борисова срещу фотогр. Серафимовъ“, съ голѣмъ изборъ отъ разни видове първокачествени европейски бой, лакове, бронзъ, бежири и други бояджийски артикули, и всичко нужно за бояджий.

При цени конкурентни.

МАРИЙКА НИКОЛОВА.

## ХРОНИКА

Тѣзи дни редактора на вестника ни Ив. Бакаловъ заминува за гр. Провадия, където ще организира издаването на в „Провадийски гласъ“.

Въ първитѣ 2—3 издания той ще публикува доста интересни статии специално за Провадийскитѣ солници.

„Плъвенски новини“.

Въ свързка съ предстоящата реколта, изгледитѣ за която сж превъзходни, Народната банка е увеличила кредититѣ на всички частни банки, временно, съ по единъ известенъ процентъ въ зависимостъ отъ тѣхнитѣ връзки съ нуждещитѣ се слоеве. Както е добра реколтата, ако кредита бжде навремененъ и ако се уреди брзъ транспортъ, могатъ голѣми надежди да се оправдаятъ.

Народната банка засилва и раздаването на вариантѣ кредитъ. Напоследъкъ е даванъ такъвъ срещу залагане на вълна. Сега се решава въпроса и за уреждането на този кредитъ срещу зърнени храни. Решено е да бжде възстановенъ миналогодишния кредитъ.

Отъ 15 т. м. пощенскиятъ клонъ №2 се премѣства въ зданието на Атанасъ Илиевъ — подъ окр. смѣтна палата (задъ окр. сждъ), където ще се изпълняватъ редовно всички пощенски, телеграфни и телефонни служби.

Нашиятъ съгражданинъ Крумъ Лингоровъ замина за Парижъ и Берлинъ. Той отива въ връзка съ основаване на новъ консорциумъ въ България — специално по закупуване на рапицата.

За държавенъ бирникъ по изпълнителнитѣ дѣла при тукашното окр. данъчно управление е назначенъ г. Петъръ Хр. Поповъ, който до сега заемаше сжщата длъжностъ въ Харманлий.

На 1 т. м., между 7 и 8 часа сутринтъ на стадиума — игрището за „Тенисъ“, една семейна компания играха на тенисъ, която игра продължи около 1 часъ. Успѣхътъ на играта бѣ доста промѣнливъ. Крайния резултатъ на победата бѣ за въ полза на околийския н-къ Н. Кирковъ.

„Тенисъ“ е доста любопитна игра и заслужава да се види отъ всички — всѣки празниченъ день — сутринтъ отъ 6 до 8 часа.

На 8 т. м. ще се тегли лотарията на Дома на изкуствата и печата.

Тегленето ще стане въ помещението на сжщия домъ.

Редакторътъ на „Погледъ“ Илия Бърдаровъ, преди да замине за „Кайлъка“, е решилъ да хвърля калъ върху всичко, което може да се окаля. Въпрѣки дветѣ присѣди, които вече му се мѣркатъ като страшенъ кошмаръ, той все още се чуди, кого и какво може още да поругае и опетни. Той не се спира даже да унижава и общественитѣ полезни начинания, които тласкътъ човѣка по-близо до природата, както е случая съ новото игрище за „Тенисъ“ — съседно на стадиума, което е инициатива на частни лица, и което още не е довършено поради липса на сръдства. Изглежда, че Бърдаровъ е голѣмъ противникъ на човѣшкитѣ радости и упражнения всрѣдъ природата, иначе друго обяснение нѣма неговата надсмѣшка за въпросното игрище.

Вмѣсто да се занимава съ толкова унизителна журналистика, добре би било, ако г-нъ „редактора“ ни каже нѣщо за лиритѣ и пишущата машина „Адлеръ“, за да ни освободи отъ труда, който бихме положили по прелистване на старитѣ архиви...

Ще почакаме!

На 30 т. м. почина отъ разривъ на сърдцето баба Елисавета Ст. х. Иванова, майка на г. Ив. Стефановъ, директоръ на Популярната банка.

Нашитѣ съболезнования къмъ опечаленото семейство.

Продава се дворно мѣсто 3490 кв. м., съ стара кжца двуетажна (бивша пивоварна и пивоквасна фабрика), геранъ кариера за изработване на тухли. Съседни сж на кооперация „Гъмза“, болницата и Гривишкото шосе. Споразумение при Тодоръ Йотовъ и Апостолъ Пековъ I кв. Плъвенъ.

Продава се стара кжца и дюкянъ, съ дворъ около 200 кв. м., улица Гренадерска“, срещу А. Качармазовъ. Споразумение Христо Тошевъ.

## Важно за Плъвенъ и окръга

Продава се дворно мѣсто повече отъ 500 кв. м. въ центъра на гр. Плъвенъ, близо до общината и Народната банка.

Споразумение при братя Гурови.

## Премѣсти се бонбонената работилница

## „МИЛКА“

на съръ-пазаръ срещу кебабчийскитѣ сергии и разполага винаги съ прѣсна стока: разни видове халви, бонбони, карамели, шоколади и др. на цени достъпни. Поръчкитѣ се изпълняватъ днага.

А. П. Чеховъ.

# Беседа между пиянъ и дявола

(Продължение)

— Собствено казано, азъ нѣмамъ определено занятие... отговори той, като се искашля отъ смущение и се исекна въ единъ вестникъ.—По-преди, наистина имахме работа... Изкушавахме хората. Отбивахме ги отъ пжтя на доброто къмъ злото. Сега, обаче, това занятие-антр-ну-суа ди, стотинка не струва вече. И освенъ това хората станаха по хитри отъ насъ... Какъ ще искушите човѣка, когато той въ университета завършва всички науки и е завладѣлъ огъня, водата и въздуха! Какъ ще седна да ви уча да откраднете една рубла, когато вие и безъ моята помощъ сте съумѣли да пипнете цѣли хилядници?

— Това е така... Но, разбира се, вие все се занимавате съ нѣщо?

— Да... Нашата предишна длъжностъ сега, може би, е само номинална, но ние все таки имахме работа... Изкушаваме дамйтѣ, подтикваме младежитѣ да пишатъ стихове, караме пиянитѣ да биятъ съ юмруките въ огледалата... Въ политиката, обаче, въ литературата и науката ние отдавна не се бъркаме... Въ тѣзи области ние нищо думичка не можемъ измисли. Много отъ насъ сътрудничатъ въ вестници, нѣкои даже напуснаха ада и со установиха помежду хората. Тѣзи дяволи въ оставка се ожениха за дъщеритѣ на богаташи, и живѣятъ сега отлично. Едни отъ тѣхъ се занимаватъ съ адвокатство, други издаватъ вестници, въобще твърде дѣловити и ползуващи се съ уважение хорал

— Извенете ме за нескромното питане: каква заплата получавате?

— Нашето положение е както си бѣ напредъ... отговори дявола.—Щатѣтъ ни никакъ не е измѣненъ. Безплатна квартира, отопление и освѣтление, както преди... Заплатата, обаче, не ни плащатъ, понеже ние всички се считаме свърхщатни и защото дяволъ — това е почетна длъжностъ... Съ една дума, откровенно казано, лошо се живѣе. Благодарение на хората, че ни научиха да вземаме рушевети, а то иначе отдавна да сме се простили съ живота... Живѣемъ само отъ случайни доходи... Подаватъ на нѣкой грѣшникъ провизия, но... и ти си хапнешъ. Сатаната е вече старъ, постоянно ходи да гледа оперетки, не му остава време да ни търси отчетъ.

Лахматовъ налѣ на дявола чаша ракия. Той я изпи и стана по-разговорливъ. Той разказа за всичкитѣ тайни на ада, излѣ цѣлата си душа, поплака си и толкова се понрави на Лахматова, че той му позволи даже да пренощува въ неговата квартира. Дяволтъ спа въ печката и цѣла нощъ прекара въ бълнуване. На сутринъта той изчезна.

Превелъ: *Вѣринъ*.

Платете си абонамента.

**Кожарско акционерно д-во**  
**Русевъ & Халачевъ**  
**ГАБРОВО**  
**Производство на гонове,**  
**кожи и пр.**  
За телеграми — Русевъ Халачевъ.  
Телефонъ 7.

Постоян. бирникъ при Плѣвен. окръжно данѣчно управление.

## Обявление № 279.

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 27 юний до 28 юлий 1928 год. въ гр. Плѣвенъ (данѣчного управление) стая № 9 ще продавамъ въ канцеларията си следущия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницитѣ на Горанъ Беловъ отъ с. Махлата за държавни данѣци на сума 88026 лева по изпълнителенъ листъ № 5206 издеденъ отъ Плѣвенски окр. сждъ, а именно: 1) Нива въ землището на с. Махлата, мѣстността „Калиняша“ отъ 21 дек. при съседи: пасище, Радко Кузмановъ, Георги Савчовъ и Никола Йв. Вировски оценена за 21,000 лева, 2) Нива същото землище, мѣстности Дѣбнишки пжтъ, отъ 17 дек. при съседи: отъ две страни пжтъ, Тодоръ Ивановъ Голишаровъ и Димитъръ Кръстевъ оценена за 17,000 лева, 3) Нива въ същото землище, мѣст. „Лозята“ отъ 18 дек. при съседи: пжтъ, Петръ Лазовъ, Трифонъ Дундаковъ, Т. Янколевъ и В. Денчевъ, оценена за 18,000 лева. Имота е собственъ на длъжника и не е заложенъ. Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство. Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаанъта се възобновява и продължава още на следущия подиръ това присѣственъ день, часътъ до 5 следъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присѣжда окончателно върху оногова, който е наддалъ найголъмата цена.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присѣственъ день и часътъ за да пригледатъ книгата и да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ 26 юний 1928 год.

Бирникъ: П. Хр. Поповъ.

## Обявление № 875

Известявамъ, че отъ 15 юлий 1928 г. до 16 августъ 1928 г. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ следущитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Бохотъ а именно: 1) 1/3 Идеална частъ отъ нива въ м. „Попово“ цѣлата отъ 11·2 дек. оценена за 745 лева; 2) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „Лозята“ целата отъ 4 дек. оценена за 265 лева; 3) 1/3 ичеална частъ отъ нива въ м. „Ливадитѣ“ цѣлата отъ 1·8 дек. оценена за 120 лева; 4) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „Калчовата бара“, цѣлата отъ 4 дек. оцен. за 265 лева; 5) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „Плужица“ цѣлата отъ 3·7 дек. оценена за 245 лева; 6) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „Камфаръ“ цѣлата отъ 5·6 дек. оценена за 375 лева; 7) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „Трастара“ цѣлата отъ 4·3 дек. оценена за 250 лева; 8) 1/3 идеална частъ отъ нива въ м. „При лозята“ отъ 4·4 оценена за 285 лева; 9) 1/3 идеална частъ отъ ливада м. „Лозята“ цѣлата 2·5 дек. оценена за 165 лева; и 10) 1/3 идеална частъ отъ ливада м. „Горновъ“ цѣлата отъ 2·9 дек. оценена за 190 лева. Горнитѣ имоти принадлежатъ на Атанасъ Гочевъ отъ с. Бръстовецъ не сж заложени, продаватъ се по вискането на Ангелъ Апостоловъ отъ гр. Плѣвенъ за 218323 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 1014 издаденъ отъ Плѣвенския окр. сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присѣственъ день и часътъ въ канцеларията ми.  
гр. Плѣвенъ, 29 юний 1928 г. Д. № 2610 отъ 1926 год.  
I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

## Обявление № 873

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 108 издаденъ отъ III Плѣвенски мирови сждия въ полза на Ангелъ Апостоловъ отъ Плѣвенъ противъ Илия Н. Ватевъ отъ с. Вълчи-Трънъ за 3840 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 30 юлий 1928 год. ще продамъ въ с. Вълчи-Трънъ на публиченъ търгъ следущия длъжниковъ движимъ имотъ: Една крачна шевна машина „Сингеръ“ оцен. за 3000 лв. Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ, 29.VI.1928 год. Д. № 1017 отъ 1928 год.  
I Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

## Обявление № 1604

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 905 издаденъ отъ II Плѣвенския мирови сждъ въ полза на Д-ръ Хр. Поповъ отъ Плѣвенъ противъ Георги Паневъ отъ с. Коиловци за 4000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 7 юлий 1928 год. ще продамъ въ общинското управление на с. Коиловци на публиченъ търгъ следущия длъжниковъ движимъ имотъ: 5 овце оценени по 300 лева 1500 лева. Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ, 29 юний 1928 г. Д. № 2434 отъ 1927 год.  
II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

## Обявление № 870

Известявамъ, че отъ 16 юлий 1928 г. до 15 августъ 1928 г. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ следущия недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на гр. Плѣвенъ а именно: Праздно дворно мѣсто находяще се въ гр. Плѣвенъ V кв. отъ 384 кв. м., при съседи: Г. Константиновъ, наследницитѣ на Д. Константиновъ, Константинъ Г. Костовъ и наследницитѣ на К. Михалчевъ, оценено за 18,000 лева. Горнитѣ принадлежи на Христула М. Г. Костова лично и като законна представителка на малолѣтната си дъщеря Виктори отъ гр. Плѣвенъ, не е заложенъ, продава се по вискането Д-ръ Ал. Цѣвтковъ отъ Плѣвенъ за 28268 лв. лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 6139 издаденъ отъ Плѣвенски окр. сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присѣственъ день и часътъ въ канцеларията ми.  
гр. Плѣвенъ 29 юний 1928 г. Д. № 2856 отъ 1927 год.  
I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

## Обявление № 871

На 31 денъ следъ двукратно публикуване настоящето въ Държавенъ вестникъ до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ следущия недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на гр. Плѣвенъ а именно: Две кжци и кухня стари, и дюкянъ полумасивенъ, отухли, камѣтъ и каль, покритъ съ дигли, недозвършенъ, с дворно мѣсто, находящи се въ гр. Плѣвенъ VII кв. при съседитѣ Стою Русановъ, Василь В. Деневъ, Парашкевъ П. Арнауловъ и улица срещу пожарната команда, оценени за 43,000 лева. Горния имотъ принадлежи на Цѣвтанъ Хиновъ отъ Плѣвенъ, не е заложенъ продава се по вискането на Популяръ Панаева отъ Плѣвенъ за 30,000 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 7452 издаденъ отъ Плѣвенски окр. сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присѣственъ день и часътъ въ канцеларията ми.  
гр. Плѣвенъ, 29 юний 1928 г. Д. № 1130 отъ 1926 год.  
I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

## Опредѣление № 1925.

Плѣвенския окръженъ сждъ, въ разпоредително заседание на 22 юний 1928 год. въ съставъ: подпредседателъ Три Банковъ, членове: Ив. Бакърджиевъ и Кр. Пашовски, при секретаръ Ц. Геневъ, Бакърджиевъ и Кр. Пашовски, секретаръ Ц. Геневъ. По докладваното отъ члена Ив. Бакърджиевъ и като взема предвидъ, че по гражданско частно производство № 482/1928 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усиновяванетоъ ще бже полезно за усиновяемия, то на основании чл. 38 отъ закона за припознаване незаконороденитѣ деца пр. сждѣтъ опредѣли: допуска усиновяванетоъ на Иванъ Райковъ, отъ с. Петокладенци, Свищовско, отъ Цѣвтко Монева отъ с. Ново-село, никополско. Подписали: подпредседателъ Три Банковъ, членове: Ив. Бакърджиевъ и Кр. Пашовски, секретаръ Ц. Геневъ.  
ВЪРНО, председателъ: Ал. Юрдановъ.  
Секретаръ: М. Цокевъ.

## Обявление № 1605

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ издаденъ отъ Габровски мирови сждъ въ полза на Стефанъ Г. Атанасовъ отъ Плѣвенъ противъ Коста Войчевъ отъ Плѣвенъ за 10,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 5 юлий 1928 год. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ на публиченъ търгъ следущия длъжниковъ движимъ имотъ: 1) 4 м. вълненъ европейски платъ за балтонъ, оцененъ за 1600 лева; 2) 6·20 м. вълненъ платъ за балтонъ, оцененъ за 2480 лева; 3) 2·60 м. платъ английски за балтонъ, оцененъ за 1170 лева; и 4) 5·10 м. английски платъ за балтонъ, оцененъ за 2290 лева. Платоветѣ сж съ различни цѣвтове и ширина еднакви — 1·44 м. Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ, 28 юний 1928 год. Д. № 3517 отъ 1927 год.  
II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

## Обявление № 1606

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 604 издаденъ отъ Плѣвен. окр. сждъ, въ полза на Я. Хлѣбаровъ и Ст. И. Кръстановъ отъ Плѣвенъ противъ Веса М. Димитрова отъ Плѣвенъ за 17,000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 26 юлий 1928 год. ще продамъ въ канцеларията ми гр. Плѣвенъ на публиченъ търгъ следущия длъжниковъ движимъ имотъ: 1) Единъ орѣховъ гардеробъ за 1200 лв.; 2) Една салонна маса отъ орѣхъ и фурниръ за 1500 лева; 3) Единъ чамовъ бюфетъ за 1200 лева; 4) 2 букови гардероба за 2600 лева; 5) Едно тоалетно огледало за 1500 лева; и 6) Шестъ джбови стола съ обтегала, за 900 лева. Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ, 29.VI.1928 год. Д. № 1654 отъ 1926 год.  
II Сждия изпълнителъ: Ст. Кралевски.

## Обявление № 876

Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 1014 издаденъ отъ Плѣвенски окр. сждъ въ полза на Ангелъ Апостоловъ отъ Плѣвенъ противъ Атанасъ Гочевъ отъ с. Бръстовецъ и Хр. Величковъ отъ с. Бохотъ за 218,323 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 7 юлий 1928 год. ще продамъ въ с. Бръстовецъ на публиченъ търгъ следущия длъжниковъ движимъ имотъ: 2/4 отъ вършачка система „Хоферъ Шрантъ Клайтонъ Шутлевортъ“ съ бензиновъ локомобилъ 12 к. сжрщата система заведно съ всичкитѣ принадлежности, оценена за 20,000 лева. Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.  
гр. Плѣвенъ, 29.VI.1928 год. Д. № 2610 отъ 1926 г.  
I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.